



PRIMORSKI DNEVNIK

GLASILO OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA ZA TRŽAŠKO OZEMLJE

Leto X. - Štev. 18 (2637)

Postilna plačana v gotovini TRST, četrtek 21. januarja 1954

Cena 20 lir

NARASČANJE ODPIRA PROTI POSLEDICAM ANEKSIONISTIČNE POLITIKE DELAVCI DEMONSTRIRALI PO MESTU z zahtevo po delu in proti znižanju zaslužka

Zborovanje delavcev CRDA v Trstu in Miljah - Poziv vsem Tržičanom naj solidarno z delavci branijo tržaško gospodarstvo - Delavci v »charakah« dobivajo povprečno samo 972 lir na dan

Sklepe ravnateljstva CRDA, da se zniža delovni čas delavcev, so bili v pričakovanju na delo, od 44 na 40 ur tedensko, je močno razburil in zaskrbel vse delavce tega področja. K temu se je večer pridružil vest, da bodo tudi v ladjedelnicah Felszygova znižali delovni čas od 48 na 24 ur na teden. Tako bodo ti delavci skupno s prispevki iz sklada za dopolnilno plač dobivali samo 34 plačanih ur na teden. Ta ukrep bo veljal za dva meseca od 1. februarja dalje. Ravateljstvo Felszygova je opozorilo s tem, da mu je bila odpuščena gradnja ene ladje.

Sprico nezadovoljstva in ogorčenja delavstva so se morale zagnati tudi sindikalne organizacije. Večer ob 16. uri prišli na delovno mesto delavci sindikatov in Delavske zbornice sklicala na dvorišču Delavske zbornice zborovanje delavcev ladjedelnic sv. Marka in Tovarni strojev, ki so v imenu ob 15.30 zapustili delo. Delavcem, ki jih je bilo okoli 200, je predsednik zbornice predstavnik Enotnih sindikatov in Delavske zbornice, ki sta sicer orisala težko položaj, nista pa pokazala, da glavni vzrok tega položaja popolnoma podreduje tržaško gospodarstvo italijanskega. Priznala sta sicer, da so v Italiji proizvodni stroški v ladjedelnicah mnogo višji kot v svetu, nista pa pokazala, kako naj se reši v Trstu kriza.

Prvi je spregovoril Semilli za Enotne sindikate. Dejal je, da so sindikati že dolgo časa prej opozorjali na krizo, ki se je zaostrija že v drugi polovici preteklega leta, da na oblasti niso niti enkrat sprejeli ukrepov, da bi se preprečilo, da kriza zajetja. Kvalificirani delavci dobivajo za 44 ur dela na teden skupno s 70-odstotnim akordnim dodatkom samo 1265 lir na dan. Delavcem, ki so v prihodnosti na delo, so dostojno plačani samo 972 lir na dan, kar je za 44 ur na teden, pri čemer so dobivali povprečno po 1069 lir na dan. Ob 40-urnem delovnem času na teden pa bodo sedaj kvalificirani delavci dobivali povprečno samo 972 lir, to je manj kot pri 44-urnem delovnem času. Če bi se ustanovila za pomoč brezposelnim in v kateri dobivajo delavci 1100 lir na dan, za ta številka kaže, kako težko so prejemki delavcev in torej njihova življenjska raven. Že niti Moretti je za delavce povedal, da bo v delovni polovici leta, ko se bodo enaka usoda okoli dve tretjini delavcev, ki so sedaj v proizvodnji, če ne bo novih ukrepov, to se pravi, da bo tedaj dve tretjini delavcev praktično brez dela. To seveda govori tudi na druge delovne sferne v Trstu. Glavni vzrok je tudi dejal, da se v razgovorih brodarji in predstavniki oblasti zagovarjajo, da so padle prevoznice na morju ter da je zato nastala kriza gradenj. Pri tem je tudi govoril mnogo o italijanski mornarici, da je to, kar je treba obnoviti, ter se izogniti glavnemu vzroku krize. Pravilo je ugotovil, da je potrebna aktivnejša borba delavcev in da je treba »ajati večji pritisk na oblasti, da poskrbijo za takojšnjo naročila. Toda ni vedel, kaj naj bi se ta borba konkretno izvajala ter je obljubil, da se dejala je nova razpravljanja med obema sindikalnima organizacijama.

FANFAN SE POGAJA za zaupnico v parlamentu

Dolg razgovor s Saragatom - Evropska vojska, Tržaško vprašanje in Nenni - Glasilo Katoliške akcije zavrže napovedi, da bo Fanfani uveljal socialne reforme - Snubjenje monarhistov

(Od našega dopisnika) RIM, 20. — Kot je bilo pričakovati, je Fanfani zdaj, ko je opravil pre formalnosti, po sestavi vlade — prisega, vladajo, imenovanje podtajnikov in njihova zaprepa, pa se predajanje in sprejemanje postopno kabinetskih ministrov — začel skrbeti za to, da bi bila njegova in sile, s čimer se nastavljeni vladi usoda bolj mila kot v podobnih okoliščinah nastali prvi. De Gasperi je vladal po volitvah 7. junija, sam Fanfani se je začel pogajati s predstavniki skupin, katerih glasove potrebuje za poslanski zbor. Za večino v poslanski zbornici je potrebnih 298 glasov. Vlada ima zmagat za silo zagotoviti 284 glasov, demokratijske, republikanske in liberalne, republikanske in liberalni ne bodo glasovali za zaupnico z velikim navdušenjem in zatrjujejo, da se ne bodo nujno pripravili na padev vlade. Liberalci so nezadovoljni z zaupnico številnih ministrstev in so tudi sicer nekoliko nezaupljivi do Fanfanija in njegovih prijateljev, ki so zrasli v sili katoliške in demokratske stranke. Fanfani se je začel pogajati s predstavniki skupin, katerih glasove potrebuje za poslanski zbor. Za večino v poslanski zbornici je potrebnih 298 glasov. Vlada ima zmagat za silo zagotoviti 284 glasov, demokratijske, republikanske in liberalne, republikanske in liberalni ne bodo glasovali za zaupnico z velikim navdušenjem in zatrjujejo, da se ne bodo nujno pripravili na padev vlade. Liberalci so nezadovoljni z zaupnico številnih ministrstev in so tudi sicer nekoliko nezaupljivi do Fanfanija in njegovih prijateljev, ki so zrasli v sili katoliške in demokratske stranke. Fanfani se je začel pogajati s predstavniki skupin, katerih glasove potrebuje za poslanski zbor.

Na vprašanje novinarjev, ali je med razgovorom prišlo do zbiranja stališč, je Saragato dejal, da se bo odločilo šele, ko bo novi predsednik vlade prebral svoje programske izjave, in dodal, da vztraja PSDI pri pristanku na vse točke svojega minimalnega programa. Na vprašanje, ali bodo glasovali s socialdemokratski poslanci, je Saragato odgovoril: »Gre za glasovanje o zaupnici, ki jo je mogel pridobiti samo na en način: da je zaupnik.« O tem, kaj je Fanfani uveljavil v parlamentu, je Saragato dejal, da je napisal list »La Giustizia«. V članku pravi, da Fanfani, da je njegova stranka postavila svoje programske in politične zahteve, ki so v skladu s demokratskimi načeli. Zaradi tega je Saragato dejal, da je Fanfani postavil svoje programske in politične zahteve, ki so v skladu s demokratskimi načeli. Zaradi tega je Saragato dejal, da je Fanfani postavil svoje programske in politične zahteve, ki so v skladu s demokratskimi načeli.

Februarja v Trstu konferenca o tarifah

DUNAJ, 20. — Kakor je bilo objavljeno, se na zadnji konferenci na Dunaju, kjer so razpravljali o prevoznih tarifah med Avstrijo in Jadranom, med drugim sklenili, da bo februarja poseben sestanek med jugoslovanskimi, avstrijskimi, tržaškimi in italijanskimi predstavniki, o »konkurenci« med Trstom in Reko.

30. obletnica Leninove smrti



Danes poletja trideset let od smrti velikega ruskega revolucionarja in mistica Vladimirja Iljiča Lenina, ki je bil duhovnik in politični voditelj prve zmagovite proletarske revolucije.

Zaradi Gibraltarija napetost med Londonom in Madridom

Franco protestira proti obisku kraljice Elizabete v Gibraltaru. Ostro pisanje španskega tiska. Edenove izjave v spodnji zbornici

LONDON, 20. — Britanski zunanji minister Eden je sinoči v spodnji zbornici odgovoril na pisano vprašanje laburističnega poslanca Greenwooda in izjavil: »Velika Britanija nima namena pristati na nobeno spremembo položaja Gibraltarija. Britanska vlada je mnenja, da se o tem vprašanju nima razpravljati z nobeno tujo silo.

Gre namreč za spor, ki je nastal med Veliko Britanijo in Španijo zaradi španskega protesta ob napovedi obiska kraljice Elizabete v Gibraltaru. Kraljica Elizabeta se bo pred povratkom v domovino na svojem sedanjem potovanju po britanskem imperiju postavila tudi v Gibraltaru. Njen povratek se predvideva 10. maja. Španski poslanec v Londonu Primo De Rivera je nedavno sporočil Edenu, da Španija nasprotuje obisku kraljice Elizabete v Gibraltaru. Pretekli teden pa je britansko zunanje ministrstvo uradno zavrnilo špansko stališče.

Sinoči je španska vlada nemarno objavila poročilo, v katerem pravi, da ima za potrebno objaviti vsebino razgovorov De Riveru z Edenom zaradi poznejših komentarjev britanskega tiska. Poročilo pravi, da je De Rivera spoznal Edena na »skodo, ki bi jo povzročil obisk kraljice Elizabete, Edenu je tudi izjavil, da je med španskim ljudstvom nalezla obzračje odporu, kakor da bi se želela kraljica Elizabeta v Gibraltaru. De Rivera je dal je izjavil da bo španski odpor gotovo zadobil obliko v narodnem protestu.

Madridski list »El Alcazar« piše, da »španska vlada napovedi obiska kraljice Elizabete v Gibraltaru. De Rivera je dal je izjavil da bo španski odpor gotovo zadobil obliko v narodnem protestu.

Madridski list »El Alcazar« piše, da »španska vlada napovedi obiska kraljice Elizabete v Gibraltaru. De Rivera je dal je izjavil da bo španski odpor gotovo zadobil obliko v narodnem protestu.

Maršal Tito bo poročal Zvezni ljudski skupščini o notranji in zunanji politiki

BEograd, 20. — Maršal Tito bo na bližnjem zasedanju Zvezne ljudske skupščine poročal o notranji in zunanji politiki. Poročilo bo vsebovalo prikaz jugoslovanske notranje in zunanje politike, kakor tudi pregled dosedanjega razvoja družbene in državne ureditve ter gospodarskega sistema Jugoslavije.

Ljudska skupščina Slovenije razpravlja o poslovniku

LJUBLJANA, 20. — Danes popoldne se je nadaljevalo zasedanje ljudske skupščine Slovenije, ki je bilo dopolnjevanje poslovnika. Zasedanje je vodil predsednik skupščine, dr. Josip Jovančič. Na dnevnem redu so bili: 1. Izjava o delu skupščine, 2. Izjava o delu vlade, 3. Izjava o delu ministrstev, 4. Izjava o delu sodstva, 5. Izjava o delu vojske, 6. Izjava o delu kmetstva, 7. Izjava o delu industrije, 8. Izjava o delu trgovine, 9. Izjava o delu prometa, 10. Izjava o delu zdravstva, 11. Izjava o delu izobraževanja, 12. Izjava o delu kulture, 13. Izjava o delu športa, 14. Izjava o delu turizma, 15. Izjava o delu znanosti, 16. Izjava o delu umetnosti, 17. Izjava o delu socialne varnosti, 18. Izjava o delu delavskega varstva, 19. Izjava o delu invalidskega varstva, 20. Izjava o delu starostniškega varstva, 21. Izjava o delu otroškega varstva, 22. Izjava o delu materinskega varstva, 23. Izjava o delu vzgojnem varstvu, 24. Izjava o delu socialnem varstvu, 25. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 26. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 27. Izjava o delu kulturnem varstvu, 28. Izjava o delu športnem varstvu, 29. Izjava o delu turističnem varstvu, 30. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 31. Izjava o delu umetniškem varstvu, 32. Izjava o delu socialnem varstvu, 33. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 34. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 35. Izjava o delu kulturnem varstvu, 36. Izjava o delu športnem varstvu, 37. Izjava o delu turističnem varstvu, 38. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 39. Izjava o delu umetniškem varstvu, 40. Izjava o delu socialnem varstvu, 41. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 42. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 43. Izjava o delu kulturnem varstvu, 44. Izjava o delu športnem varstvu, 45. Izjava o delu turističnem varstvu, 46. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 47. Izjava o delu umetniškem varstvu, 48. Izjava o delu socialnem varstvu, 49. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 50. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 51. Izjava o delu kulturnem varstvu, 52. Izjava o delu športnem varstvu, 53. Izjava o delu turističnem varstvu, 54. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 55. Izjava o delu umetniškem varstvu, 56. Izjava o delu socialnem varstvu, 57. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 58. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 59. Izjava o delu kulturnem varstvu, 60. Izjava o delu športnem varstvu, 61. Izjava o delu turističnem varstvu, 62. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 63. Izjava o delu umetniškem varstvu, 64. Izjava o delu socialnem varstvu, 65. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 66. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 67. Izjava o delu kulturnem varstvu, 68. Izjava o delu športnem varstvu, 69. Izjava o delu turističnem varstvu, 70. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 71. Izjava o delu umetniškem varstvu, 72. Izjava o delu socialnem varstvu, 73. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 74. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 75. Izjava o delu kulturnem varstvu, 76. Izjava o delu športnem varstvu, 77. Izjava o delu turističnem varstvu, 78. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 79. Izjava o delu umetniškem varstvu, 80. Izjava o delu socialnem varstvu, 81. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 82. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 83. Izjava o delu kulturnem varstvu, 84. Izjava o delu športnem varstvu, 85. Izjava o delu turističnem varstvu, 86. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 87. Izjava o delu umetniškem varstvu, 88. Izjava o delu socialnem varstvu, 89. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 90. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 91. Izjava o delu kulturnem varstvu, 92. Izjava o delu športnem varstvu, 93. Izjava o delu turističnem varstvu, 94. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 95. Izjava o delu umetniškem varstvu, 96. Izjava o delu socialnem varstvu, 97. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 98. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 99. Izjava o delu kulturnem varstvu, 100. Izjava o delu športnem varstvu, 101. Izjava o delu turističnem varstvu, 102. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 103. Izjava o delu umetniškem varstvu, 104. Izjava o delu socialnem varstvu, 105. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 106. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 107. Izjava o delu kulturnem varstvu, 108. Izjava o delu športnem varstvu, 109. Izjava o delu turističnem varstvu, 110. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 111. Izjava o delu umetniškem varstvu, 112. Izjava o delu socialnem varstvu, 113. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 114. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 115. Izjava o delu kulturnem varstvu, 116. Izjava o delu športnem varstvu, 117. Izjava o delu turističnem varstvu, 118. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 119. Izjava o delu umetniškem varstvu, 120. Izjava o delu socialnem varstvu, 121. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 122. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 123. Izjava o delu kulturnem varstvu, 124. Izjava o delu športnem varstvu, 125. Izjava o delu turističnem varstvu, 126. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 127. Izjava o delu umetniškem varstvu, 128. Izjava o delu socialnem varstvu, 129. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 130. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 131. Izjava o delu kulturnem varstvu, 132. Izjava o delu športnem varstvu, 133. Izjava o delu turističnem varstvu, 134. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 135. Izjava o delu umetniškem varstvu, 136. Izjava o delu socialnem varstvu, 137. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 138. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 139. Izjava o delu kulturnem varstvu, 140. Izjava o delu športnem varstvu, 141. Izjava o delu turističnem varstvu, 142. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 143. Izjava o delu umetniškem varstvu, 144. Izjava o delu socialnem varstvu, 145. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 146. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 147. Izjava o delu kulturnem varstvu, 148. Izjava o delu športnem varstvu, 149. Izjava o delu turističnem varstvu, 150. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 151. Izjava o delu umetniškem varstvu, 152. Izjava o delu socialnem varstvu, 153. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 154. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 155. Izjava o delu kulturnem varstvu, 156. Izjava o delu športnem varstvu, 157. Izjava o delu turističnem varstvu, 158. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 159. Izjava o delu umetniškem varstvu, 160. Izjava o delu socialnem varstvu, 161. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 162. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 163. Izjava o delu kulturnem varstvu, 164. Izjava o delu športnem varstvu, 165. Izjava o delu turističnem varstvu, 166. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 167. Izjava o delu umetniškem varstvu, 168. Izjava o delu socialnem varstvu, 169. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 170. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 171. Izjava o delu kulturnem varstvu, 172. Izjava o delu športnem varstvu, 173. Izjava o delu turističnem varstvu, 174. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 175. Izjava o delu umetniškem varstvu, 176. Izjava o delu socialnem varstvu, 177. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 178. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 179. Izjava o delu kulturnem varstvu, 180. Izjava o delu športnem varstvu, 181. Izjava o delu turističnem varstvu, 182. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 183. Izjava o delu umetniškem varstvu, 184. Izjava o delu socialnem varstvu, 185. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 186. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 187. Izjava o delu kulturnem varstvu, 188. Izjava o delu športnem varstvu, 189. Izjava o delu turističnem varstvu, 190. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 191. Izjava o delu umetniškem varstvu, 192. Izjava o delu socialnem varstvu, 193. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 194. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 195. Izjava o delu kulturnem varstvu, 196. Izjava o delu športnem varstvu, 197. Izjava o delu turističnem varstvu, 198. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 199. Izjava o delu umetniškem varstvu, 200. Izjava o delu socialnem varstvu, 201. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 202. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 203. Izjava o delu kulturnem varstvu, 204. Izjava o delu športnem varstvu, 205. Izjava o delu turističnem varstvu, 206. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 207. Izjava o delu umetniškem varstvu, 208. Izjava o delu socialnem varstvu, 209. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 210. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 211. Izjava o delu kulturnem varstvu, 212. Izjava o delu športnem varstvu, 213. Izjava o delu turističnem varstvu, 214. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 215. Izjava o delu umetniškem varstvu, 216. Izjava o delu socialnem varstvu, 217. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 218. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 219. Izjava o delu kulturnem varstvu, 220. Izjava o delu športnem varstvu, 221. Izjava o delu turističnem varstvu, 222. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 223. Izjava o delu umetniškem varstvu, 224. Izjava o delu socialnem varstvu, 225. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 226. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 227. Izjava o delu kulturnem varstvu, 228. Izjava o delu športnem varstvu, 229. Izjava o delu turističnem varstvu, 230. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 231. Izjava o delu umetniškem varstvu, 232. Izjava o delu socialnem varstvu, 233. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 234. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 235. Izjava o delu kulturnem varstvu, 236. Izjava o delu športnem varstvu, 237. Izjava o delu turističnem varstvu, 238. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 239. Izjava o delu umetniškem varstvu, 240. Izjava o delu socialnem varstvu, 241. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 242. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 243. Izjava o delu kulturnem varstvu, 244. Izjava o delu športnem varstvu, 245. Izjava o delu turističnem varstvu, 246. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 247. Izjava o delu umetniškem varstvu, 248. Izjava o delu socialnem varstvu, 249. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 250. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 251. Izjava o delu kulturnem varstvu, 252. Izjava o delu športnem varstvu, 253. Izjava o delu turističnem varstvu, 254. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 255. Izjava o delu umetniškem varstvu, 256. Izjava o delu socialnem varstvu, 257. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 258. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 259. Izjava o delu kulturnem varstvu, 260. Izjava o delu športnem varstvu, 261. Izjava o delu turističnem varstvu, 262. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 263. Izjava o delu umetniškem varstvu, 264. Izjava o delu socialnem varstvu, 265. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 266. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 267. Izjava o delu kulturnem varstvu, 268. Izjava o delu športnem varstvu, 269. Izjava o delu turističnem varstvu, 270. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 271. Izjava o delu umetniškem varstvu, 272. Izjava o delu socialnem varstvu, 273. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 274. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 275. Izjava o delu kulturnem varstvu, 276. Izjava o delu športnem varstvu, 277. Izjava o delu turističnem varstvu, 278. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 279. Izjava o delu umetniškem varstvu, 280. Izjava o delu socialnem varstvu, 281. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 282. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 283. Izjava o delu kulturnem varstvu, 284. Izjava o delu športnem varstvu, 285. Izjava o delu turističnem varstvu, 286. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 287. Izjava o delu umetniškem varstvu, 288. Izjava o delu socialnem varstvu, 289. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 290. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 291. Izjava o delu kulturnem varstvu, 292. Izjava o delu športnem varstvu, 293. Izjava o delu turističnem varstvu, 294. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 295. Izjava o delu umetniškem varstvu, 296. Izjava o delu socialnem varstvu, 297. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 298. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 299. Izjava o delu kulturnem varstvu, 300. Izjava o delu športnem varstvu, 301. Izjava o delu turističnem varstvu, 302. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 303. Izjava o delu umetniškem varstvu, 304. Izjava o delu socialnem varstvu, 305. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 306. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 307. Izjava o delu kulturnem varstvu, 308. Izjava o delu športnem varstvu, 309. Izjava o delu turističnem varstvu, 310. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 311. Izjava o delu umetniškem varstvu, 312. Izjava o delu socialnem varstvu, 313. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 314. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 315. Izjava o delu kulturnem varstvu, 316. Izjava o delu športnem varstvu, 317. Izjava o delu turističnem varstvu, 318. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 319. Izjava o delu umetniškem varstvu, 320. Izjava o delu socialnem varstvu, 321. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 322. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 323. Izjava o delu kulturnem varstvu, 324. Izjava o delu športnem varstvu, 325. Izjava o delu turističnem varstvu, 326. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 327. Izjava o delu umetniškem varstvu, 328. Izjava o delu socialnem varstvu, 329. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 330. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 331. Izjava o delu kulturnem varstvu, 332. Izjava o delu športnem varstvu, 333. Izjava o delu turističnem varstvu, 334. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 335. Izjava o delu umetniškem varstvu, 336. Izjava o delu socialnem varstvu, 337. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 338. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 339. Izjava o delu kulturnem varstvu, 340. Izjava o delu športnem varstvu, 341. Izjava o delu turističnem varstvu, 342. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 343. Izjava o delu umetniškem varstvu, 344. Izjava o delu socialnem varstvu, 345. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 346. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 347. Izjava o delu kulturnem varstvu, 348. Izjava o delu športnem varstvu, 349. Izjava o delu turističnem varstvu, 350. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 351. Izjava o delu umetniškem varstvu, 352. Izjava o delu socialnem varstvu, 353. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 354. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 355. Izjava o delu kulturnem varstvu, 356. Izjava o delu športnem varstvu, 357. Izjava o delu turističnem varstvu, 358. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 359. Izjava o delu umetniškem varstvu, 360. Izjava o delu socialnem varstvu, 361. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 362. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 363. Izjava o delu kulturnem varstvu, 364. Izjava o delu športnem varstvu, 365. Izjava o delu turističnem varstvu, 366. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 367. Izjava o delu umetniškem varstvu, 368. Izjava o delu socialnem varstvu, 369. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 370. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 371. Izjava o delu kulturnem varstvu, 372. Izjava o delu športnem varstvu, 373. Izjava o delu turističnem varstvu, 374. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 375. Izjava o delu umetniškem varstvu, 376. Izjava o delu socialnem varstvu, 377. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 378. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 379. Izjava o delu kulturnem varstvu, 380. Izjava o delu športnem varstvu, 381. Izjava o delu turističnem varstvu, 382. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 383. Izjava o delu umetniškem varstvu, 384. Izjava o delu socialnem varstvu, 385. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 386. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 387. Izjava o delu kulturnem varstvu, 388. Izjava o delu športnem varstvu, 389. Izjava o delu turističnem varstvu, 390. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 391. Izjava o delu umetniškem varstvu, 392. Izjava o delu socialnem varstvu, 393. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 394. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 395. Izjava o delu kulturnem varstvu, 396. Izjava o delu športnem varstvu, 397. Izjava o delu turističnem varstvu, 398. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 399. Izjava o delu umetniškem varstvu, 400. Izjava o delu socialnem varstvu, 401. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 402. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 403. Izjava o delu kulturnem varstvu, 404. Izjava o delu športnem varstvu, 405. Izjava o delu turističnem varstvu, 406. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 407. Izjava o delu umetniškem varstvu, 408. Izjava o delu socialnem varstvu, 409. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 410. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 411. Izjava o delu kulturnem varstvu, 412. Izjava o delu športnem varstvu, 413. Izjava o delu turističnem varstvu, 414. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 415. Izjava o delu umetniškem varstvu, 416. Izjava o delu socialnem varstvu, 417. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 418. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 419. Izjava o delu kulturnem varstvu, 420. Izjava o delu športnem varstvu, 421. Izjava o delu turističnem varstvu, 422. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 423. Izjava o delu umetniškem varstvu, 424. Izjava o delu socialnem varstvu, 425. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 426. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 427. Izjava o delu kulturnem varstvu, 428. Izjava o delu športnem varstvu, 429. Izjava o delu turističnem varstvu, 430. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 431. Izjava o delu umetniškem varstvu, 432. Izjava o delu socialnem varstvu, 433. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 434. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 435. Izjava o delu kulturnem varstvu, 436. Izjava o delu športnem varstvu, 437. Izjava o delu turističnem varstvu, 438. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 439. Izjava o delu umetniškem varstvu, 440. Izjava o delu socialnem varstvu, 441. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 442. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 443. Izjava o delu kulturnem varstvu, 444. Izjava o delu športnem varstvu, 445. Izjava o delu turističnem varstvu, 446. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 447. Izjava o delu umetniškem varstvu, 448. Izjava o delu socialnem varstvu, 449. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 450. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 451. Izjava o delu kulturnem varstvu, 452. Izjava o delu športnem varstvu, 453. Izjava o delu turističnem varstvu, 454. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 455. Izjava o delu umetniškem varstvu, 456. Izjava o delu socialnem varstvu, 457. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 458. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 459. Izjava o delu kulturnem varstvu, 460. Izjava o delu športnem varstvu, 461. Izjava o delu turističnem varstvu, 462. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 463. Izjava o delu umetniškem varstvu, 464. Izjava o delu socialnem varstvu, 465. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 466. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 467. Izjava o delu kulturnem varstvu, 468. Izjava o delu športnem varstvu, 469. Izjava o delu turističnem varstvu, 470. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 471. Izjava o delu umetniškem varstvu, 472. Izjava o delu socialnem varstvu, 473. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 474. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 475. Izjava o delu kulturnem varstvu, 476. Izjava o delu športnem varstvu, 477. Izjava o delu turističnem varstvu, 478. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 479. Izjava o delu umetniškem varstvu, 480. Izjava o delu socialnem varstvu, 481. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 482. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 483. Izjava o delu kulturnem varstvu, 484. Izjava o delu športnem varstvu, 485. Izjava o delu turističnem varstvu, 486. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 487. Izjava o delu umetniškem varstvu, 488. Izjava o delu socialnem varstvu, 489. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 490. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 491. Izjava o delu kulturnem varstvu, 492. Izjava o delu športnem varstvu, 493. Izjava o delu turističnem varstvu, 494. Izjava o delu znanstvenem varstvu, 495. Izjava o delu umetniškem varstvu, 496. Izjava o delu socialnem varstvu, 497. Izjava o delu zdravstvenem varstvu, 498. Izjava o delu izobraževalnem varstvu, 499. Izjava o del

